ANADOLUYOS

GENEL YETENEK A
1. 4,
690 TL'yi 3 arkadas aralarinda su sekilde
125
paylasacaktir: Kerem, Arda’nin parasinin z = V25*
yarisindan 30 TL fazla olacak, Arda Deniz’'in dortte
biri kadar para alacaktir. Buna gore, bu — =2
paylasimda Deniz Kerem’den kag TL fazla para
5 3 5 4

A)420  B)390 (€)360 D)320  E)270

2.

f (x) dogrusal fonksiyon olmak tzere,
(fo)(x) = flx+ 1)+ f(x—2)

Ise

fl6)=1?

A)12 B)I0 C)6 D)4 E)2

\ | I

A B Kare bigimindeki bir karton sekil I'deki gibi
hazirlaniyor. Bu karton saat ibresini yoniinde

c merkezi etrafinda dénduruliyor ve Il. sekil elde
ediliyor. Buna gore Il. sekli elde etmek icin en az
kag derece dondurilmustar?
A)270 B)225 €)180 D)135

D 0

0 merkezli ceyrek cember ile C merkezli yari
¢ember T noktasinda tegettir.

|AB| = |BO| = |0D| = |DA| =4 cm

Tarali bélgenin alani alan kag cm?’dir?
(r = 3 aliniz)

A6 B)12 ()35 D)24 E)36

1 izleyen sayfaya geginiz.

YOS VADISI
https://t.me/yosvadisi
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Cl|6

Yukaridaki sekil 7 tane kareden olusmaktadir. 2, 3,
4,5, 7 rakamlari. Her satirda ve her sitiindeki
sayilarin toplami esit olacak ve her kareye farkh
bir rakam yazilacaginagérea+ b +c =7

A1l B)12 ()13 D)14 E)15

7.
123 A213 =12

456 A 753 = 30

906 0706 = 4

605 0302 =6

(579 ©468) A 321 =7

A3 B )9 D)12 E)15

A)72 B)78 ()81 D)121  E)169

9.
12 20 10
74 pI a
2(33)4 5(51)6 3(B)7
5 . 7 9 . 6 5 -
A+B+C=7?

A)54 B)56 ()58 D)61  E)65

10.

8 \10,,
) \
9(x)

(fog)(3) — (gof)(3) =7
A B) ¢ D) E)

izleyen sayfaya geginiz.
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11.

Bir marketin icecek reyonundaki su siselerinin
bulundugu raflarla ilgili bilgiler asagida verilmistir.

- Market sabah acildiginda farlardaki eksik su
siseleri 250 adettir.

- GUn boyu raflara araliklarla su sisesi
yerlestirilmistir.

- Market aksam kapandiginda ise eksik su sisesi
sayisl 70 adettir.

- Marketin acik kaldigi zamanin icerisinde satilan
ve yerlestirilen su sisesi sayisi toplam 740 adettir.

Buna gore, marketin acik kaldig zaman icerisinde
satilan su sisesi sayisi kactir?

A4)280 B)300 (€)330 D)350 E)420

12.
Kosucular Sure (dakika) Tur Sayisi
I. Kosucu 5 3
II. Kosucu 9 4
Il. Kosucu 15 6

Ug kosucu stadyum icinde antrenman
yapmaktadir. Kosuya birlikte basladiktan sonra (g
kosucunun ikinci kez ayni hizaya geldiklerinde I.
Kosucunun attigi tur sayisi kagtir?

4 B) ¢ D) E)

13.

E, D, H dogrusal noktalar

[AB||HE, m(ACD) = 85°, m(CDF) = 125°
m(HDF) = 105° = m(BAC) =7

A)30°  B)35°  ()40° D)45°  E)50°

14.

f'(x) =4x? —x—1

f(0) =2

f(0)=5

= f(3) =7

A)21 B)24 )27 D)31 E)32

izleyen sayfaya geginiz.
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15.

Dik kenar uzunluklari 20 ve 50 cm olan dik tG¢gen
seklindeki yer karolari aralarinda bosluk
kalmayacak sekilde désenecektir. Elde bulunan bu
karolardan 50 tanesinin kullaniimasiyla kare
seklinde bir alan olusturmak icin bu karolardan en
az kag adet daha satin alinmalidir?

A)15 B)20 )25 D)30  E)35

16.

Covid19 servisinde calisan 30 hemsire, yatan
hasta, yogun bakim ve entiibe birimlerinden en az
birinde en cok ikisinde gérev yapmaktadir.

- Serviste iki birimde de gorev yapan hemsire
sayisi 10’dur.

- Yatan hasta biriminde gérev yapan hemsirelerin
hepsi yogun bakim biriminde de gorev
yapmaktadir.

- Sadece bir birimde gérev yapan hemsire sayilari
birbirine esittir.

Buna gore, sadece entiibe biriminde gérev yapan
hemsire sayisi kactir?

A9 B)I0 ()11 D)12 E)l4

A

Bir arag gidecegi yere hizini saatte 50 km artirirsa
6 saat once, hizini saatte 30 km azaltirsa 8 saat
sonra varabiliyor. Buna gore yolun uzunlugu kag
km’dir?

17.

4)2400 B)3200 €)3600
D)4800 E)4200

18.

Haftada7 glin ¢alisan bir is yeri esnek galisma
diizenine gegmistir. isgilerden Ahmet 2 giinde bir,
Burak 3 giinde bir ise gelmektedir. ilk kez birlikte
Pazartesi ise geldiklerine gore, 4. kez birlikte ise
gelecekleri glin asagidakilerden hangisidir?

A)Sali
B)Carsamba
C)Persembe
D)Cuma

E)Cumartesi

izleyen sayfaya geginiz.

YOS VADISI
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19.

BE
M ST

TH | A

Bir sinifta 72 6grenci vardir. Ogrencilerden Miizik
(M), beden Egitimi (BE), Sanat Tarihi (ST), Topluma
Hizmet (TH) ve Almanca (A) segmeli derslerinden
birini tercih etmeleri istenmistir. Segmeli dersleri
secen 6grenci sayisina gore dagilim dairesel
grafikte gosterilmistir. Mizik, Beden Egitimi ve
Sanat Tarihi derslerini esit sayida 6grenci aldigina
gore, Almanca ve Miizik dersi alan 6grenci sayisi
kactir?

A B) ¢ D) E)

20.

X,y ve z birer pozitif tamsayi olmak Uzere,
2* +x¥Y +1 =4z — 7 dir.

I. z cift veya tek sayi olabilir.

I1. x cift sayidir.

I11. y ¢ift veya tek sayi olabilir.

Yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

Ml BI oI  DLI E)

21.

Yukaridaki toplama tablosunda a, b ve c harfleri
pozitif birer sayinin yerine kullaniimistir. Buna
gore a kagtir?

AH12 B0 C€)9 D)6 E)8

22.

a a a b

3 Dikdortgenler prizmasinin

hacmi=a-b-c

Klplin hacmi=a

a ve b birbirinden farkli rakamlar ve kiipin hacmi
dikdortgenler prizmasinin hacmine esit olduguna
gore, a + b + ¢ en cok kag olabilir?

A13  B)19 ()21 D)24 E)27

izleyen sayfaya geginiz.
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23.

2x%2 —6x+2
fe) = x2—-2x—1

A6 B)S )4 D)3 E)2

= f'(2) =7

(2@5)¢a=6 =a=?
4 B ¢ D) E)

YOS VADISI
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